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100 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

helenruthjoice@gmail.com

ramch17463@gmail.com

tamilarasirajamohan@gmail.com

muthalagis@gmail.com

anandantkgac@gmail.com

kavitha.rachael@yahoo.in

gvgiri2002@gmail.com

cshiyamala@rediffmail.com

malar71vizhi@gmail com

Summary Question Individual

IQAC : TEACHERS' FEEDBACK F

Questions Responses 100 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1iBk5SYfduj-urEQcL6NSXcPVyFgMwI7iPgWPmtXCGxY/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Salutation

100 responses

Name ( In capital letters & Initial at the End)

100 responses

RAMACHANDRAN K

HELEN RUTH JOICE .G

Tamilarasi V

MUTHALAGI.S

ANANDAN P

KAVITHARACHAEL S

VIRUTHAGIRI G

SHIYAMALA.C

MALARVIZHI V

Copy

Dr.
Mr.
Mrs.23%

15%

62%
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Gender

100 responses

Designation

100 responses

Department

100 responses

TEACHERS' FEEDBACK FORM, THIRU KOLANJIAPPAR GOVERNMENT ARTS COLLEGE (GRADE

I),VRIDDHACHALAM - 606001

Copy

Male
Female41%

59%

Copy

Assistant Professor
Associate Professor
Guest Lecturer

17%

18%

65%

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

7%

8%

8%
10%

9%

6%

15%
17%



3/25/22, 9:31 AM IQAC : TEACHERS' FEEDBACK FORM (2019 - 2020) - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1iBk5SYfduj-urEQcL6NSXcPVyFgMwI7iPgWPmtXCGxY/edit#responses 4/10

1. The Syllabus is well updated

100 responses

2. The objectives of the courses are well specified

100 responses

3. The course content is followed by the reference material.

100 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 11 (11%)

26 (26%)

63 (63%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
7 (7%)

31 (31%)

62 (62%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1%)1 (1%)1 (1%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%)

35 (35%)

61 (61%)
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4. The prescribed books are available in the Library

100 responses

5. The number of books in the Library is sufficient

100 responses

6. The College has adequate infrastructure

100 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1%)1 (1%)1 (1%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%) 10 (10%)

34 (34%)

52 (52%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2%)2 (2%)2 (2%)
17 (17%)

43 (43%)
38 (38%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%)
17 (17%)

43 (43%)
37 (37%)
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7. The suggestions of faculty members for the modification of syllabus has been

accepted

100 responses

8. Adequate freedom is given to incorporate new technologies in teaching methods

100 responses

9. The environment in the College supports well for teaching

100 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

3 (3%)3 (3%)3 (3%)
5 (5%)

8 (8%)

30 (30%)

54 (54%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1%)1 (1%)1 (1%)

19 (19%)

30 (30%)

50 (50%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (6%)

47 (47%) 47 (47%)
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10. The administration is teacher friendly

100 responses

11. The College supports and encourages research activities

100 responses

12. The College provides support for skill upgradation

100 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2%)2 (2%)2 (2%) 5 (5%)5 (5%)5 (5%)

26 (26%)

67 (67%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

5 (5%)
3 (3%)3 (3%)3 (3%)

16 (16%)

23 (23%)

53 (53%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1%)1 (1%)1 (1%) 2 (2%)2 (2%)2 (2%) 11 (11%)

38 (38%)

48 (48%)
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13. The laboratories are fully equipped

100 responses

14. The internet facility is good

100 responses

15. The courses reflect the needs of society

100 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (2%)2 (2%)2 (2%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%)
16 (16%)

37 (37%)
42 (42%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

9 (9%) 10 (10%)
12 (12%)

35 (35%) 34 (34%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%)
18 (18%)

36 (36%)

43 (43%)
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16. Working in this College is a matter of pride

100 responses

17. The College is having adequate teaching learning facilities

100 responses

18. The College has adequate parking facilities

100 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1%)1 (1%)1 (1%)
5 (5%)5 (5%)5 (5%)

30 (30%)

64 (64%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
13 (13%)

41 (41%)
46 (46%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (2%)2 (2%)2 (2%)
7 (7%) 8 (8%)

30 (30%)

53 (53%)
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19. The courses increase the employability of the students

100 responses

20. Carrier advancement has been provided periodically once the requirement has

been fulfilled

100 responses

THANK YOU

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (3%)3 (3%)3 (3%) 9 (9%)

38 (38%)

50 (50%)

Copy

Yes
No
Maybe24%

71%


